

# 嵩县A级景区将分时免票

本报讯(记者 成燕)日前,嵩县人民政府举行2013年“5A嵩县”旅游节新闻发布会,宣布今年4月20日至10月27日,该县A级景区将对游客实行分区域、分时段门票免费政策。包括5A级景区白云山,4A级景区天池山、木札岭,3A

级景区卧龙岗及景区内所有景点。据了解,免费限于景区门票,其他经营性项目正常收费,30人以上旅游团队需提前一周预约。游客凭本人有效身份证件,享受活动时间、范围内所有景区(点)门票免费。

具体免费时间为	
4月22日—4月28日 北京市、鹤壁市	7月22日—7月28日 内蒙古自治区、济源市
4月29日—5月5日 天津市、信阳市	7月29日—8月4日 江西省、安阳市
5月6日—5月12日 上海市、濮阳市	8月5日—8月11日 湖北省、南阳市
5月13日—5月19日 重庆市、商丘市	8月12日—8月18日 广西壮族自治区、宁夏回族自治区
5月20日—5月26日 河北省、台湾省	8月19日—8月25日 甘肃省、临汾市
5月27日—6月2日 云南省、周口市	8月26日—9月1日 福建省、长治市
6月3日—6月9日 辽宁省、平顶山市	9月2日—9月8日 山东省、新乡市
6月10日—6月16日 黑龙江省、郑州市	9月9日—9月15日 江苏省、焦作市
6月17日—6月23日 湖南省、洛阳市	9月16日—9月22日 山西省、许昌市
6月24日—6月30日 安徽省、漯河市	9月23日—9月29日 广东省、三门峡市
7月1日—7月7日 浙江省、青海省	9月30日—10月6日 四川省、澳门特别行政区
7月8日—7月14日 吉林省、香港特别行政区	10月7日—10月13日 西藏自治区、开封市
7月15日—7月21日 贵州省、新疆维吾尔自治区	10月14日—10月20日 陕西省、驻马店市
	10月21日—10月27日 海南省、邯郸市

## 市属事业单位 公开招聘253名工作人员

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局的公告获悉,郑州市综合交通规划研究中心、郑州市世界文化遗产保护管理办公室、郑州市建设安全监督站等40家市属事业单位面向社会公开招聘253名工作人员,其中含27名工勤人员。本次公开招聘,郑州市园林局下属事业单位招人最多,为63人,其中含23名工勤。此外,郑州市人社局下属事业单位招聘41人,郑州市城乡规划局下属事业单位招聘30人,招聘人数分居二三名。

据介绍,本次招聘考试采取网上报名的方式进行。2013年4月23日9:00—4月26日17:00为报名时间,考生可登录郑州市人社局官方网站www.hazz.hrss.gov.cn报名。笔试时间为2013年5月11日,采取统一命题、统一组织、统一评分的方式进行,科目为公共基础知识、职业能力测试两科。上岗岗位只考公共基础知识,教师岗位只考教育心理学。博士及副高级职称以上人员参加郑州市事业单位公开招聘,可以免笔试直接进入面试。

## 古玩行业社会法庭成立

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李晓理 李爽)河南省古玩行业社会法庭昨日在郑成立。据悉,组建古玩行业社会法庭在全国文物艺术品交易界尚属首家。此次古玩行业社会法庭的组建,标志着我省古玩文物艺术品市场经营法制化、交易管理规范化建设迈上新台阶。社会法庭聘请行业内德高望重、处事公道、调解能力

强的人士担任社会法官,在郑州市二七区法院业务指导下,主要调处行业商户之间、商户与顾客之间的纠纷,依据法律法规、行业规范、道德伦理等规则化解本领域的社会矛盾。根据相关规定,古玩行业社会法庭达成的调解协议,在本行业具有一定拘束力,经过二七区法院依法审核出具司法确认书,具有与法院判决书、调解书同等的法律效力。

## 评标把关不严专家受处理

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市城乡建设委员会获悉,因在评标过程中审查把关不严,7名评标专家受到处理。2012年10月30日下午,市轨道交通1号线一期工程火灾自动报警系统及气体灭火系统安装工程在市建设工程交易中心开标评标。郑州铁路警官高等专科学校杨某等7名专家参加了该项目的评标。经查,在评标过程中,评标委员会资格审查把关不严,没有认真

审查投标单位的业绩情况,导致不符合资格要求的投标单位进入详细评审环节;详细评审阶段,评标委员会对投标单位类似业绩的打分存在不客观、不公正的情况。为规范评标专家行为,维护招投标市场秩序,根据相关规定,市城乡建设委员会决定对上述7名专家给予暂停参加招标项目评标半年的处理,暂停评标期自2013年4月15日至2013年10月14日。

## 公交车上丢东西 拨打公交热线寻找

本报讯(记者 张丽霞)“您看,这是车长张勇捡到的郑州航空工业管理学院吴丹阳同学的学位证,这对她应该很重要,可是我们俩联系不上失主!”昨日,在210路公交车调度室,调度员李红霞着急地向记者求助。“210路由于走的是背街小巷,沿途经过不少学校、小区和家庭,老人和孩子比较多。”公交一公司车队书记赵彩虹介绍说,这趟车上乘客丢东西的现象频发,总有车长在检查车辆时发现乘客遗失的物品。据介绍,210路公交车从中原西路郑州一中学校门口到火车站西出站口,每天

的客流大概1.5万人。“车长李明捡了两个钱包,齐剑坤捡了7000多元现金、赵静检了一个包……”调度员李红霞给记者列举着最近捡到的物品:有银行卡、手机、房产证、户口本等等。有些“马大哈”乘客丢了东西会赶紧拨打110报案或者找到调度室询问,遇到这样的乘客能及时将物品交还到他手中。可是,还有一些乘客丢东西后就放弃寻找了,遗失的物品就长期堆放在调度室或者车队办公室的抽屉里。在此提醒广大市民,如果您在公交车上不慎丢失了物品,请及时拨打公交热线63881333咨询。

## 毛新宇参观嵩县天池山



本报讯(记者 成燕)4月13日,时值中国洛阳牡丹文化节举办之际,中国人民解放军军事科学院少将毛新宇、毛主席生前卫士李丙需等人来到嵩县天池山国家森林公园,瞻仰位于公园内的天然象形山体——伟人毛主席卧像,并出席了在该景区举办的系列红色文化旅游活动。毛主席生前卫士李丙需为中原网热词:“立中原,网天下”。据了解,嵩县旅游资源富集独特,现已开发有白云山、天池山、木札岭、伊

毛新宇少将观看毛主席著作、纪念画册等收藏品。

中原网记者李恒摄



昨日,郑州市聋儿康复中心的孩子们来到市人民公园,在桃红柳绿、鸟语花香的如画美景中踏青游玩,尽情享受春天美好时光。本报记者丁友明 通讯员董瑾 摄



一旦发生火灾,很多人都会想到取灭火器救火,可拿到手却发现不会使用。针对上述问题,南阳路办事处抽调50名工作人员开展“一对一、手把手”传递安全活动。本报记者郑磊 通讯员吴志祥摄

## 重症患儿的第一个生日,妈妈微博寄心愿 给孩子一个生日蛋糕吧

“一个妈妈的心愿:我想给孩子一个生日蛋糕,便宜点的……”昨日,@永不放弃宝宝512在微信中心酸地记录道,15日就是小家伙一周岁的生日,转了几家蛋糕店最便宜的也要80元,面对着每天1000多元的治疗费,妈妈迟疑了……微博发出后,热心网友纷纷转发、评论,争抢着为小寿星送生日蛋糕。妈妈用爱“挽留”病儿 博主@永不放弃宝宝512是来自南阳的妈妈张玲,儿子许皓铭因患有扩张型心肌病,目前正在郑大三附院重症监护室接受治疗,至今没有脱离生命危险。去年12月28日确诊那天,张玲第一次开通微博,特意取名“永不放弃宝宝512”,每天记录着小皓铭的点点滴滴。张玲是个农民,丈夫在镇上打工,每月有近2000元的收入,虽然一家人的日子过得紧巴巴,但也温馨和睦。去年12月

10日,厄运悄然降临,不满周岁的儿子因高烧不退入院,后因病情严重,转入南阳第一附属医院就诊,又因无法确诊病情,紧急转往郑大三附院,被专家确诊为扩张型心肌病。治疗是个“持久战”,每隔20天左右,张玲都需要带着小皓铭来到郑州。那段时间,张玲虽然心力交瘁,但也是对儿子的未来充满希望。她甚至都做好了打算:“医生说心脏移植可以治好你的病,宝宝,把我的心脏给你,妈妈只要你好好的!” 突发“状况”病情恶化 小皓铭的第四个疗程治疗是从4月3日开始,临行前,张玲特意和丈夫商量,这次疗程尽量缩短两天,15日是皓铭的周岁生日,按照当地的习俗,这是个隆重的日子,一定要宴请亲朋好友。然而,天不遂人愿。疗程刚开始几日,小皓铭出现莫名哭闹,直到4月9日晚,小皓铭

突然便血,顿时吓傻了张玲。经医生诊断,小皓铭患了肠套叠,需要进行手术,但手术风险很大。缓过神的张玲,含泪在手术同意书上颤抖地签下了名字:“那一刻,就是生死离别。” 手术有惊无险,小皓铭被直接送进了重症监护室。离开儿子的日子,张玲不是坐在靠在墙边的椅子上发愣,就是躲在被子里默默流泪。 目前,病情依然不乐观,小皓铭还在发烧。昨日,吃完早饭的张玲,特意在医院周边逛了一圈,她想为儿子买个生日蛋糕。“转了几家店,我说要实惠点的,可最小的也要80元。”摸摸口袋最后一张50元,张玲不舍地转身遗憾地离开了。 面对记者的采访,张玲哭得像个泪人,她觉得对不起孩子:“这是孩子第一个生日,也可能是最后一个生日。” 本报记者 王影

## 关于宗义等17名同志 拟任职的公示

现将经河南省委常委会议研究决定的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

宗义,1965年7月生,江苏淮安人,研究生学历,法学硕士,中共党员,现任省委组织部副部长(2006年7月任副厅长级),拟作为省委组织部常务副部长(正厅级)人选。

刘晓云,1961年2月生,河南延津人,省委党校研究生学历,法学学士,中共党员,现任省地方税务局副局长、党组成员(1997年12月任副厅长级),拟作为省社会管理综合治理委员会办公室主任(正厅级)人选。

苏长青,1965年7月生,河南鹿邑人,研究生学历,文学硕士,中共党员,现任省委副秘书长、政策研究室副主任(2008年9月任副厅长级),拟作为省委政策研究室主任人选。

安伟,1966年5月生,河南镇平人,研究生学历,在职经济学博士,中共党员,现任省委副秘书长(2005年11月任副厅长级),拟作为省委农村工作办公室常务副主任(正厅级)人选。

谢玉安,1963年9月生,河南罗山人,在职大学学历,中共党员,现任开封市委常委、组织部长(2003年11月任副厅长级),拟作为省委老干部局局长人选。

焦国栋,1963年9月生,河南唐河人,中央党校研究生学历,中共党员,现任省委党校副校长,河南行政学院副院长、党组副书记(2001年12月任副厅长级),拟作为省委党校常务副校长(正厅级),河南行政学院常务副院长、党组书记人选。

刘荃,1962年12月生,河北阜城人,大学学历,在职经济学硕士,中共党员,现任省财政厅副厅长、党组成员(2004年1月任副厅长级),拟作为省审计厅厅长、党组书记人选。

李智民,1957年8月生,河南洛宁人,大学学历,在职管理学硕士,中共党员,现任漯河市委副书记、市委书记(1996年3月任副厅长级),拟作为省质量技术监督局局长、党组书记人选。

胡五岳,1963年6月生,河南伊川人,大学学历,经济学学士,中共党员,现任省人民政府副秘书长、办公厅党组成员(2006年6月任副厅长级),拟作为省统计局局长、党组书记人选。

寇武江,1963年4月生,河南临颍人,研究生学历,理学学士,中共党员,现任省商务厅副厅长、党组副书记(2004年11月任副厅长级),拟作为省旅游局局长、党组书记人选。

许廷敏,1959年5月生,河南叶县人,大学学历,在职法学硕士,中共党员,现任许昌市委副书记(2001年1月任副厅长级),拟作为省人防办办公室主任、党组书记人选。

徐衣显,1967年11月生,河北景县人,在职研究生学历,在职法学博士,中共党员,现任省人民政府副秘书长、办公厅党组成员,省人民政府研究室副主任、党组副书记(2009年1月任副厅长级),拟作为省人民政府研究室主任、党组书记人选。

宋虎振,1963年10月生,河南孟州人,省委党校研究生学历,中共党员,现任省畜牧局副局长(副厅长级)、党组成员(2006年3月任副厅长级),拟作为省畜牧局局长(正厅级)、党组书记人选。

吕彩霞,女,1956年9月生,河南郑县人,大学学历,理学学士,中共党员,现任周口市委副书记(1998年12月任副厅长级),拟作为省供销社合作总社理事长、党组书记人选。

王育航,1965年7月生,河南项城人,在职大学学历,中共党员,现任省委副秘书长、办公厅常委办公室主任(2005年11月任副厅长级),拟作为省接待办公室主任、党委书记人选。

郭公民,1958年2月生,河南南乐人,研究生学历,工商管理硕士,中共党员,现任省国土资源厅副厅长、党组成员(2001年9月任副厅长级),拟作为省煤田地质局党委书记人选。

赵太安,1957年1月生,河南偃师人,大学学历,法学学士,中共党员,现任省委统战部副部长(2001年9月任副厅长级),拟作为省归国华侨联合会党组书记(正厅级)人选。

公示期限:2013年4月14日至2013年4月20日 监督电话:0371-12380 中共河南省委组织部 2013年4月13日

## 中原区开展古籍普查

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)为了摸清辖区古籍家底,了解现存古籍保存保护的现状,加强对古籍的保护和管理,即日起中原区将开展古籍普查登记工作。

此次普查的目的是全面了解和掌握中原区各单位及民间所藏古籍情况。普查范围包括中原区公共图书馆、学校图书馆、单位图书馆、宗教机构图书馆、医疗卫生单位图书馆以及现有古籍收藏的单位、个人或私人收藏机构。古籍普查对象为我国汉字和少数民族文字古籍,其他特种文献如甲骨、简册、帛书、金石拓片、舆图等,暂不列入这次普查范围。

普查采取现有古籍收藏的单位可先自行摸底排查,然后汇总后上报中原区图书馆,也可以把本单位的古籍收藏情况向区图书馆进行通报,然后由区图书馆进行登记;个人和私人收藏机构收藏的古籍可直接到区图书馆进行登记,也可联系中原区图书馆上门服务。

## 巩义孝道文化发酵正能量

(上接一版)以《弟子规》进校园为载体,着力推进学校教育。把学习践行《弟子规》活动与“日行一善”、“洒扫应对”、“认星争优”活动相结合,深入开展宣传教育活动,建立未成年人思想道德建设联系点6个,举办经典诵读汇报展演、美德少年评选表彰等活动23次;先后邀请中国戒烟第一人陶宏开、中国十大孝子王春来等专家和道德模范,举办专题讲座16期,有效加强了青少年学生行为规范和引导。

许嘉璐对巩义在孝道文化建设上取得的成绩给予充分肯定。他指出,当前,我国发展到了一个关键时刻,社会呼唤人性的转型和传统的回归,如何弘扬和继承中华民族优秀传统文化,并将其与马列主义、毛泽东思想、邓小平理论以及“三个代表”、科学发展观实现有效结合成为全社会关注的焦点。巩义在中华优秀传统文化,特别是孝道文化的传播方面作出了很好的探索和积极贡献,政府引导,群众广泛参与的良好局面已经形成,难能可贵。

许嘉璐指出,孝道文化是中华优秀传统文化的核心,抓住了孝道,也就抓住了中华民族文化的核心。中华优秀传统文化的弘扬和传承,关键在内化于心,要通过点点滴滴来滋润内心,渗透内心,培养起我们的精神和信仰。巩义要继续坚持和探索,打造好的宣传导向,以多讲故事、剖析故事为手段,潜移默化、寓教于乐,不断丰富中华优秀传统文化的精神内涵。

汇报会后,许嘉璐还到巩义电视台《中华家道》编辑部进行实地调研。